
 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 

   Θεσσαλονίκη, 10/06/2021 
 

Του:  Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας 
 
ΠΡΟΣ:  Την κ. Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων 
  Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών 
 
 
ΘΕΜΑ: «Ζητείται η κατασκευή νέου Δημοτικού Σχολείου στην Φαλάνη της Λάρισας» 
 
 
Κυρία και κύριε Υπουργοί, 
 
Κάτοικοι της Φαλάνης της Λάρισας, μετά από επικοινωνία τους μαζί μας, μας ενημέρωσαν 
ότι ο πρόσφατος ισχυρός σεισμός στην Θεσσαλία προκάλεσε σημαντικά προβλήματα στο 
Δημοτικό Σχολείο της Φαλάνης, το οποίο κρίθηκε από τα ειδικά κλιμάκια ακατάλληλο για 
την συνέχιση της σχολικής χρονιάς. Αυτό σημαίνει ότι, θα πρέπει να βρεθεί νέα στέγη για 
να συνεχίσουν τα μαθήματά τους, τόσο για την τρέχουσα, όσο κυρίως, για την επόμενη 
σχολική χρονιά οι ντόπιοι μαθητές. Ως το μοναδικό Δημοτικό Σχολείο της περιοχής, το 
Δημοτικό Σχολείο της Φαλάνης συγκεντρώνει μεγάλο πλήθος μαθητών (250), με περιοχή 
κάλυψης από την Φαλάνη ως και το Δασοχώρι. Ζητούν οι ως άνω κάτοικοι και γονείς των 
μαθητών να μεσολαβήσουμε, ώστε να ξεπεραστούν άμεσα τα όποια γραφειοκρατικά 
εμπόδια και με συνεργασία του Υπουργείου Παιδείας, του Υπουργείου Εσωτερικών και 
των τοπικών Αρχών να ξεκινήσει άμεσα η κατασκευή νέου σχολικού κτηρίου στην περιοχή 
τους. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
 
Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 
 
1. Προτίθεσθε να λάβετε την απαραίτητη πρόνοια, κατά το μερίδιο ευθύνης που σας 
αναλογεί, ώστε να ξεκινήσει άμεσα η κατασκευή νέου σχολικού κτηρίου για την φιλοξενία 
των μαθητών του Δημοτικού Σχολείου, στην Φαλάνη της Λάρισας; 
 
2. Προτίθεσθε να ενημερώσετε την τοπική κοινωνία της Φαλάνης για το πού θα 
στεγαστούν, έστω προσωρινά, οι μαθητές του Δημοτικού Σχολείου της περιοχής τους, κατά 
τη νέα σχολική χρονιά, καθώς, το μοναδικό σχολικό κτήριο της περιοχής τους κρίθηκε 
ακατάλληλο για την φοίτησή τους; 
 
 
Ο ερωτών Βουλευτής 
 
ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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